
What college is your major included in?

517 responses

What is your current grade level?

517 responses

AI Survey for UCM Students
517 responses

Publish analytics

Copy

College of Arts, Humanities, and
Social Sciences
College of Health, Science, and
Technology
College of Education
Harmon College of Business
and Professional Studies
I'm not sure/Other

14.7%

8.3%

17.6%17%

42.4%

Copy

Freshman
Sophmore
Junior
Senior
Graduate Student

13.2%

10.8%

42%

16.2%

17.8%

https://docs.google.com/forms/d/1c5EsQ3-QtXW3KW_kbLN_5aUqACzQHj1Ycg6rbBO-iSk/edit#start=publishanalytics


How would you rate your familiarity with Artificial Intelligence (AI)?
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Have you ever used AI technologies for academic purposes?
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How comfortable are you with using AI technologies for academic work?
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What concerns, if any, do you have about using AI for academic
purposes? (Select all that apply)
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